

遭南區逼和落後理文一分

# 大埔痛失爭冠主動權



港超聯爭冠形勢已經進入直路，大埔昨日在主場僅以2：2逼和南區，賽後落後榜首的理文1分，爭冠形勢變得被動。另外大埔球迷在完場後指罵球隊，主帥李志堅、球員李家豪及謝家榮均有「還擊」，當中李家豪對球迷的行為感到不解，「我們也不想輸，所有球員都已盡力，為什麼還要責罵我們？」

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

◀李家豪(右)不解為何大埔球迷要責罵球隊。

▶盧卡斯(左)今場破門乏力。

主場出擊的大埔開賽兩分鐘已經先開紀錄，李家豪開出罰球，加比爾在遠柱力壓陳潤潼頂入。落後的南區其後搶回不少控球權，但始終未能製造具威脅攻門，大埔半場領先1：0。

大埔在換邊後嘗試拉開比數，盧卡斯推過佐佐木周後殺入禁區起腳，被南區門將伍聰謙救走。「綠戰士」其後繼續搶攻，盧卡斯接應奇雲巴迪傳中後心口控定再倒掛射門被救出，馬卡雷拿補射則中楣彈出。未能拉開比數的大埔在68分鐘有杜國榆禁區內拉跌對手的基哥利，球證直指12碼，史提芬彭利拿主射得手替南區追平1：1。南區在扳平後氣勢如虹，黃浩然接應佐佐木周開出罰球近門頂入反先。大埔在落後的情況下換入鍾偉強，此子在90分鐘頭錐頂入，助大埔以2：2賽和南區。

比賽完場後出現小插曲，有大埔球迷在看台指罵大埔球員，主帥李志堅聞言後十分激動，一度向該球迷「還擊」，李家豪則稱，「你估我地好想輸咩？」幸好大埔職員及時拉開球員，為這場衝突降溫。對於球隊被球迷指罵，李家豪直言聽到這樣的說話感到有點氣餒，「我看到那位球迷身穿大埔球衣，聽到球隊被自己球迷指罵，會氣餒，我們也不想輸，所有球員都已盡力，為什麼還要責罵我們？」

大埔賽後在積分榜上落後榜首的理文1分，某程度上已失去爭冠主動權，李家豪就稱沒有太着緊分數，自己是想所有比賽都取勝，「我也不知道取得1分是否未算最差的結果，自己沒有計誰在聯賽失分及得分，只要球隊全勝就能夠奪得聯賽冠軍。」

李家豪亦指球員都知道在接下來的比賽全勝便能夠

奪得聯賽冠軍，因而感到壓力，導致影響發揮，「話有壓力就假，球隊開頭好急想去鎖定比數，令到進攻節奏好急，一急嘅時候有可能比人搶返個波，土氣都會受影響。」

伊達里奧退下火線再添傷兵

大埔今場失分之餘又再添傷兵，伊達里奧在78分鐘因傷退下火線，連同早前受傷的伊高沙托尼、陳肇鈞及馬高斯山度士，陣中已有4名傷兵，主帥李志堅則稱：「未知伊達里奧傷勢如何，另外伊高沙托尼、陳肇鈞仍未康復，未必趕得及復出。」

●大埔職員阻止李志堅(左)與球迷進一步衝突。



## 歐聯四強次回合 國米巴塞鬥攻爭晉級



●巴塞隆拿(左)與國際米蘭首回合鬥得激烈。  
資料圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)歐聯於香港時間周三凌晨上演首場4強次回合比賽，意甲代表國際米蘭將返到主場迎戰西甲勁旅巴塞隆拿。雙方首回合踢成3：3平手，從比賽過程所見兩軍在進攻上都有自己的「板斧」，是役為爭晉級權相信仍會努力爭取入球務求淘汰對手。(Now643台周三3：00a.m.直播)

首回合雖然是作客身份，但國際米蘭卻意外地沒有完全採取守勢。從比賽所見，國際米蘭的角球和兩翼傳中質量甚高，而助攻力強和擅於在禁區內「搶點」的杜費斯，更令似乎不太懂得應付高空波的巴塞隆拿守將十分頭痛。可以預期，國際米蘭是役回到主場作賽將續以高空攻擊進襲對手防線，故相對不擅長頭錐的拿達路馬天尼斯缺陣，反而未必會帶來太大影響。

國際米蘭教頭施蒙尼恩沙基賽前表示：「我們在首回合表現出色，某程度上更應該贏波而回，不過球員現在要做的是向前看，努力維持表現爭取殺入決賽。」

巴塞隆拿今季在德國教頭費歷克帶領下重拾霸氣，除聯賽有4分優勢領先，更已贏得西班牙盃冠軍。而從首回合所

見，巴塞隆拿無疑在應付對手的傳中球有些困難，但在進攻上則完全發揮出水準，其中翼鋒耶馬更已證明他是新世代最值得關注的新星。可以預期，巴塞隆拿是役將續以擅長的組織入楔進襲主隊防線，以他們今季顯示出的攻擊力，國際米蘭防線相信也會遇上大麻煩。

至於費歷克賽前表示，球隊今仗勢必遇上重大考驗：「國際米蘭是很好的球隊，球員經驗豐富，由於他們擁有4至5位高大球員，故在死球甚有威脅，我們必須繼續戰鬥才有望達成晉級決賽的目標。」

## 車路士贏波有利爭踢歐聯

香港文匯報訊(記者 楊浩然)星期日晚英超出演褪色大戰，結果車路士主場以3：1擊敗已肯定奪冠的利物浦，有利爭取來季歐聯入場券。至於利物浦右閘阿歷山大阿諾特，則宣布會於今夏離隊。

由於利物浦早前宣告提早稱王，車路士開賽前按傳統列隊恭迎「紅軍」球員進場。主帥馬利斯卡賽前曾表示，希望列隊儀式可以刺激起球隊的爭勝心，而車路士球員亦不負所託，憑安素費南迪斯入波、對手守將查洛爾民沙的「烏龍球」加上高爾彭馬射入12碼，以3：1擊敗一度由華基爾雲迪積克追成1：2的利物浦。

另一方面，利物浦右閘阿諾特昨日宣布將於今夏離隊，他在聲明中表示：「這不是一個容易的決定，我在球隊已經20年，深愛着這家球會，但我想在這裏完成的一切夢想也已經完成了，因此我相信這正是離開的時候。」

同日比賽，曼聯作客除以3：4不敵賓福特，途中還有主力中堅馬菲斯迪歷特再度傷出，令正專注對畢爾包歐霸次回合比賽的教練艾摩廉十分頭痛。

●彭馬(20號)打入破門荒。 路透社



●香港體育學院「體」現日順利舉行。

香港體育學院圖片

## 體院「體」現日圓滿舉行

香港文匯報訊 為了讓年輕人深入了解香港精英運動員背後所付出的努力，由香港賽馬會慈善信託基金捐助、香港體育學院主辦的賽馬會「運動+」精英運動員社區計劃，於5月3日和4日首次舉辦了香港體育學院「體」現日，讓學生於世界級訓練設施一嘗成為「精英運動員」的滋味。

除了鼓勵年輕人多做運動、養成健康的生活方式及促進多元發展外，是次活動更添加新元素，為參加者提供不同的訓練體驗和了解精英運動員生活機會。其中來自空手道、賽艇、欖球和武術項目的教練和精英運動員，於密集的訓練日程特地抽空與學生們交流。

「體」現日最大亮點是由多位體院教練及運動員親自帶領訓練體驗環節。除了各項專業示範外，團隊更親身指導參加者不同項目的基本技巧，以及分享日常訓練計劃，與學生作近

距離互動。

乒乓球運動員杜凱琹和黃鎮廷在活動尾聲的分享會上，暢談他們與世界頂尖乒乓球運動員對戰的經歷。杜凱琹表示：「追逐乒乓球夢想是一個充滿挑戰性的旅程。受傷患困擾讓我感到十分無助，但體院在我康復和重返賽場的過程中，所給予的支持和鼓勵，對我來說都是良藥。我的教練團隊為我訂下不同的目標，讓我的技術和意志力得以提升。現在我可以繼續專注訓練和比賽，瞄向更高目標。」

拍檔黃鎮廷感同身受：「從失敗中再次站起來，重新出發是非常困難的事。我的目標向來都是全力以赴，永不放棄。我也建議學生們訂立明確目標，對於精英運動員來說，保持清晰的目標是非常重要的。」

一連兩天的「體」現日吸引了來自20所小學，近500名小學生和來自17所中學，超過400名中學生參加。

## 短說

### 朱婷領軍摘個人歐冠第三冠

香港文匯報訊 據中新社報道，當地時間4日在土耳其伊斯坦布爾進行的歐洲女排冠軍聯賽決賽上演「意大利打吡」，結果朱婷效力的科內利亞諾隊直落三局戰勝斯坎迪奇隊，成功衛冕，朱婷取得個人第三個歐冠冠軍。拿到14分的朱婷受訪時稱，球隊從管理層到教練組都非常嚴謹，訓練中有很多細節一直在抓，做好過程就會有好的結果。



慶祝朱婷個人獎盃  
新華社

### 皮亞斯特稱霸邁阿密大獎賽

香港文匯報訊 F1邁阿密大獎賽於昨日順利舉行，排第4位起步的麥拿倫車隊車手皮亞斯特，以1小時28分51秒587力壓隊友諾里斯達成3連勝，並取得個人今年第4個分站冠軍。在車手榜，皮亞斯特以131分領先，諾里斯以115分緊追其後，今站得第4名的衛冕車手韋斯達賓以99分排第3位。至於麥拿倫車隊則於車隊榜以246分大幅領先其他車隊。



●得獎車手在頒獎台上。

新華社



●彭馬(20號)打入破門荒。 路透社